

## XXV. Medzinárodné seniorské majstrovstvá ASGS Turnaj číslo 5 – Tále - 3. až 6. júna 2024 (Správa z turnaja.)

Na naše turnaje sa akosi pozeráme cez prizmu počasia. Dnešná technika vie predpovedať detaily o počasi a tak mnohí podľahli panike a na Seniorské majstrovstvá sa vôbec neprihlásili. Dokonca v posledných dňoch sa odhlasovali. Ale matka príroda si z predpovedí nič nerobí a tak sa turnaj okrem jednej deviatky hral v peknom tatranskom počasi. Spolu 56 seniorov si zmeralo svoje sily na turnaji a rozdelilo putovné poháre nasledovne.

Aj keď sa turnaj hral na rany pre lepšiu atraktivitu máme aj dve netto kategórie, kde oceňujeme v jednej mužov a v druhej ženy.



Kategória Netto-ladies. Na tretom mieste skončila Katarína Opršalová so ziskom 86 stb. bodov. Druhé miesto si vybojovala Viera Fecková s počtom 90 stb. bodov. Prvé miesto obsadila Emília Žeňuchová keď zahrala 94 stb. bodov.



Tretie miesto v kategórii Netto Muži získal Vladimír Mitro s počtom 93 stb. bodov. Druhé miesto obsadil František Kmit' s počtom 93 stb. bodov. Na prvom mieste skončil Peter Kakalec keď zahral 109 stb. bodov.



Kategória brutto rany a putovné poháre boli rozdelené nasledovne:

Tretie miesto v kategórii Master s počtom rán 301 získal Peter Muška. Prvé a druhé miesto sa každý deň striedalo. Po prvom kole na prvom mieste bol Viliam Maroš s počtom rán 88. Po druhom kole Anton Strnad výbornou hrou vystriedal Viliama Maroša. Tretie kolo, ktoré bolo rozhodujúce Viliam Maroš zahral o 8 rán lepšie a s celkovým počtom 273 rán vybojoval prvé miesto a získal putovný pohár.

Anton Strnad obsadil druhé miesto s počtom rán 279.

V kategórii Supersenior na treťom mieste skončil Miloš Pagáč s počtom rán 269. Druhé miesto s počtom rán 265 obsadil Ján Huleň. Prvé miesto vybojoval Viliam Weiss s počtom rán 262 a získal putovný pohár.



V kategórii Senior-ladies na treťom mieste skončila Alžbeta Fulopová s počtom rán 278. Druhé miesto, s počtom rán 277, obsadila Mária Hrušková. Prvú priečku vybojovala Eva Klačková s počtom rán 258. Právom jej patrí aj putovný pohár pre rok 2024.

V kategórii senior-muži súťažilo 20 hráčov. Priemerný počet rán v prvom kole bol 94. V druhom kole i napriek 2 hodinovému dažďu bolo 91 rán. A v treťom kole hráči už unavenejší zahrli v priemere 94 rán. Najväčšie problémy boli s patovaním na „pomalých grínoch“. Na treťom mieste s počtom 266 rán skončil Miroslav Juhász. Druhé miesto obsadil Roland Hnilica s počtom rán 262. V druhom kole zahrli výsledok dňa 80 rán. Prvé miesto v kategórii senior-muži obsadil Peter Straňák. Zahrli najlepší výsledok prvého a tretieho kola a s počtom 243 rán sa stal nositeľom putovného pohára za rok 2024. Potvrdil svoje prvenstvo z vlaňajšieho ročníka.



XXV. Medzinárodné Majstrovstvá ASGS skončili. Výsledky a rebríčky poslúžia kapitánom reprezentačných družstiev do Poľska a Islandu pri nomináciách.

Dr. Peter Muška, PhD., prezident ASGS, Lozorno 8.6.2024.